

新华国际时评

□新华社记者 郝薇薇

回暖关系,越方须以行践言

27日,越共总书记特使黎鸿英结束为期两天的中国之行。这是自5月中越南海摩擦及越南反华骚乱严重冲击两国关系之后,越方高层首次访华,被外界称为“破冰之旅”。

黎鸿英是越共中央政治局委员、书记处常务书记,此访向中国领导人转达了越南领导人的口信,表达了希望改善和发展两国关系的愿望。德国的越南问题专家格罗海姆认为,派这样一位党内高官访华,可以视为河内向北发出的“外交信号”。对此,中方也作出了积极回应。中国领导人在会见黎鸿英时指出,希望越方同中方一道努力,使中越关系重新回到正确

发展轨道。
中越是“搬不走”的近邻,邻居之间磕磕碰碰在所难免,关键是以什么样的态度和方式来对待和处理。前一段时期,中越关系一度出现紧张困难局面,越方负有不可推卸的责任,也为自己酿下了“逆火”伤身的苦果。美国国际战略研究中心学者希伯特指出:“越南与中国在地理上很接近,它们之间有着几千年的交往,在经济上,它与中国紧密联系在一起”,所以,越南必须找到与中国“好好相处的途径”。

值得肯定的是,最近越方为改善两国关系做了一些正面努力。比如,越

方加快了5月打砸抢烧事件善后工作的进度,通过一些方式对受损中资企业给予补偿与“支持”。

此次越方派特使访华,传递尽最大努力共同推动中越两国全面战略合作伙伴关系意愿,我们希望越方切实做到以行践言。

以行践言,越方须停止将双方争议复杂化、扩大化。我们希望越方遵照《南海各方行为宣言》与《关于指导解决中越海上问题基本原则协议》的精神,通过合作妥善处理海上问题。

以行践言,越方还须坚持正确舆论导向,培育好、维护好两国人民友好感情。5月打砸抢烧事件再次证明,丑

化甚至妖魔化中国的做法只能搬起石头砸自己的脚。鼓动反华情绪只会收窄越方处理对华关系的政策空间,甚至不利于其国内稳定。

中国国家主席习近平不久前访问蒙古国时提出互尊互信、聚同化异、合作共赢的亚洲邻国相处之道,这些相处之道也是发展中越关系的主基调。

当前,中越同处改革发展的关键期,同样面对各种复杂的内外挑战。我们希望,越方能在关键时刻做出正确的政治决断,维护中越关系的大局,以行践言,切莫重蹈自酿苦果的覆辙。

新华社北京8月28日电



澳中马三方再议搜寻马航MH370客机

新华社堪培拉8月28日电(记者唐明 赵小娜)澳大利亚、中国、马来西亚三方代表28日在澳大利亚国会就马航MH370客机搜寻工作举行联席会议,重申三方对该客机的联合搜寻承诺。

澳大利亚副总理特拉斯、中国交通运输部副部长何建中、马来西亚交通部长廖中莱出席了当天的三方会议。廖中莱说,找寻马航MH370客机仍然是马政府的首要任务。

何建中会后对新华社记者说,此次三方会谈首先是总结上一阶段的水下搜寻工作情况,其次是研判下一阶段商业化模式的搜寻方案。目前,中方舰船仍在相关海域坚持工作,中国政府未来还将派专家赴澳继续发挥协助作用。

何建中还说,中方将把前一段搜集到的情况制作成资料和光盘,让家属更多地了解搜寻工作的实际情况。

据特拉斯介绍,马航调查小组目前已经完成第一阶段对所有事实信息的收集工作和对相关个人与机构的走访工作。调查小组现已进入第二阶段工作,即对数据和信息的分析。

特拉斯在联席会议之后举行的新闻发布会上重申,对马航MH370客机的水下搜寻工作将于下月重启,整个过程可能持续一年时间。他表示,对能否找到客机仍然持“谨慎乐观”的态度。

三方均表示在下阶段的搜寻工作中将继续保持紧密合作,并保证乘客和机组成员的家属、公众在第一时间获悉搜寻工作的最新进展和最终结果。

今年3月8日,载有239名乘客和机组人员的马航370航班从吉隆坡起飞后不久与地面失去联系。3月24日,马来西亚总理纳吉布宣布,该客机终结于南印度洋海域。



8月27日,在美国加利福尼亚州海豹滩,海浪冲击码头。当日,太平洋飓风玛丽亚逼近美国南加州外海,海边出现了6到7米大浪,海滩沿岸低洼地区遭受水淹。新华社发

法国7月份失业人数再创新高

新华社巴黎8月28日电(记者韩冰)法国劳工部27日公布统计数据,7月份法国失业人数再创新高,就业形势有全面恶化之势。

根据法国劳工部27日最新发布的月度统计数据,7月份法国本土无业

人口创下历史新高,总计达342.4万人。当月新增本土无业人口为2.61万人,环比上升0.8%,增幅为今年2月以来之最。

同时,将无业人口和不充分就业人口一同计算在内的广义上的失业人

数也创下历史纪录。据统计,法国本土失业人数已达508.4万人,连海外省计算在内则达到538.7万人。这些数据意味着,自2012年5月法国总统奥朗德上台执政以来,法国新增失业人口已超过50万人。

统计表明,法国就业形势有全面恶化的趋势。如长期失业统计数据,7月份登记求职超过一年者人数总计超过217万人,同比增长9.4%;超过三年者人数接近65.5万人,同比增长17.8%。

新闻分析

法国政府亟待攻克“失业关”

□新华社记者 韩冰

法国劳工部27日公布的统计数据,7月份法国失业人数再创新高,就业形势有全面恶化之势。种种迹象表明,法国面临的失业难题短期内难破解。刚刚完成重组的法国新政府肩负着任重道远。

失业人数创新高

根据法国劳工部27日最新出炉的月度统计数据,7月份法国本土无业人口创历史新高,总计达342.4万人。当月新增本土无业人口为2.61万人,环比上升0.8%,增幅为今年2月以来之最。

同时,将无业人口和不充分就业人口一同计算在内的广义失业人数也创下历史纪录。据统计,法国本土失业人数已达508.4万人,连海外省计算在内则达到538.7万人。这些数据意味着,自2012年5月法国总统奥朗德上台执政以来,法国新增失业人口已超

过50万人。

多项统计数据表明,法国就业形势在全面恶化。长期失业统计数据,7月份登记求职超过一年者人数总计超过217万人,同比增长9.4%;求职超过三年者人数接近65.5万人,同比增长高达17.8%。

解难题几多无奈

严峻的就业形势给法国新政府带来不小压力。然而,要想攻克“失业”关必须克服重重障碍,短期内很难立竿见影。

首先,过低的经济增长率致使法国难以创造足够的就业岗位。分析人士认为,法国如想创造就业岗位,经济增长率需要保持在1.5%以上。可权威统计数据,法国上半年经济增长率为零。由于各项经济指标下滑严重,法国政府已将2014年法国经济增长预期从1%降为0.5%。这为改善就业带

来较大困难。

其次,奥朗德倡导的经济新政进展较慢。为缓解就业难题,奥朗德今年以来创立《责任公约》,旨在进一步降低企业税收,促进企业投资,以此推动法国经济增长和增加就业。这一政策初衷虽好,但落实缓慢,实效甚微,奥朗德本人也不得不承认,新政的效果要到“中期”才能看出。

新政府任重道远

针对法国低增长、高失业的现状,预计法国新政府将重点通过刺激经济增长的办法解决就业难题,因此为法国企业“松绑”也就成为重要选项。

27日下午,法国总理瓦尔斯在会见法国企业家时,秉承奥朗德的政策意图,明确释放三项信息:第一,政府要为企业减税松绑,“增加竞争、简化规则”,帮助企业提高竞争力;第二,创造就业要靠企业家,因为“没有雇

主就没有受雇的人”;第三,在当前状况下,关于劳工保护的门槛“可以谈”。

新政府落实既定政策的步伐也有望加快。新上任的经济部长马克龙、财政部长萨潘和奥朗德、瓦尔斯关系都较为密切,政策认同度也较高,有利于加快推行经济改革。萨潘27日在接受法国媒体采访时说,随着新政府团队建立,“我们知道任何去处”。

法国社会目前对新政府团队的经济政策评价不一,但公众显然希望政府改革意图更加清晰、行动落实更加迅速。不过,有分析人士指出,奥朗德2013年就未完成其关于降低失业的承诺,如今2014年已过半,他是否真能在剩余时间里带领团队实现“失业曲线反转”,尚需拭目以待。

新华社巴黎8月28日电

世卫组织发布应对埃博拉疫情路线图

据新华社日内瓦8月28日电(记者张森 刘美辰)总部位于日内瓦的世界卫生组织28日发布埃博拉疫情响应路线图,明确提出在6至9个月内阻止埃博拉病毒在疫情影响国家传播及防止国际扩散。该路线图的执行预计在未来6个月内将花费4.89亿美元,在受疫情严重影响的国家,路线图提出3个月内逆转新增病例及新扩散地区趋势;6至9个月内阻止疫情在首都、主要港口及其他地区的传播。主要措施包括推行病例诊断、管理和监测,规范丧葬及社区参与等全套干预手段。针对新暴发疫情的国家,路线图提出应推行紧急响应方案,确保在最初病例出现8周内阻断全部传播。在受埃博拉疫情影响国家的邻国及国际交通中心,路线图提出在1个月内建立完整的疫情检测准备及响应方案。具体执行方面,路线图提出应确保持续的人力资源配置,快速获得实验室检测,在个人防护物品、消毒剂、尸体袋供应等潜在瓶颈方面加强国际协作等。

科技·生活

遗失声明

- 王辉不慎将记者证丢失,记者证编号:G4100330000149,发证日期:2010年3月29日,声明作废。
- 2014年8月28日
- 刘合成不慎将营业执照副本丢失,注册号:41160269901486,声明作废。
- 2014年8月28日
- 周口市金轮汽车运输有限公司豫PJ930挂行驶证丢失,声明作



这是8月27日在莫斯科国际车展上拍摄的日产公司展区。当日,2014莫斯科国际车展拉



8月27日,法国普罗卡芭蕾舞团演员在德国杜塞尔多夫举行的国际舞蹈博览会开幕式上表演舞蹈《空虚运动》。当天,为期4天的杜塞尔多夫国际舞蹈博览会正式揭开帷幕。

图话新闻



8月27日,北京京剧院青年演员董晓璇在美国华盛顿肯尼迪艺术中心为媒体预演京剧剧目《天女散花》。当日晚,纪念梅兰芳诞辰120周年“双甲之约”美国巡演在美国首都华盛顿精彩亮相。



这是8月27日在意大利威尼斯电影节在意大利威尼斯丽都岛开幕。均为新华社发

- 河南商旭商贸有限公司(代码号:39754669—2)于2014年6月19日办理的组织机构代码证书(登记号:组代管411602—008404)正、副本不慎丢失,声明作废。
- 2014年8月28日
- 周口市恒通运输有限公司豫PA8101、豫PU337挂行驶证丢失,声明作废。
- 2014年8月28日
- 坐落在周口市川汇区七一西路段黄显的周房字第21751号房屋所有权证不慎丢失,声明作废。
- 2014年8月28日
- 坐落在周口市川汇区庆丰街侯桂荣的周房字第17501号房屋所有权证不慎丢失,声明作废。
- 2014年8月28日
- 马玉婷不慎将护士专业技术资格证书丢失,证号11197029,声明作废。
- 2014年8月28日

关于贯彻执行中央八项规定严肃财经纪律及“三公”经费和“小金库”专项治理举报公告

为认真贯彻落实中央八项规定,进一步严肃财经纪律,加强财务管理,扎实推进“小金库”治理工作制度化、规范化和常态化,拓宽群众监督渠道,依法强化日常监督检查和处理处罚工作,根据《河南省财政厅 河南省审计厅关于印发〈深入开展贯彻执行中央八项规定严肃财经纪律及“三公”经费和“小金库”专项治理工作实施方案〉的通知》要求,现将有关举报事项公告如下:

- 一、举报范围
纳入预算管理或有财政拨款的部门和单位,重点是各级党政机关、事业单位和社会团体。
- 二、举报内容
2013年以来违反中央八项规定和财经纪律以及设立“小金库”的有关问题。重点包括:
(一)隐瞒、截留、挤占、挪用、坐支、私分以及违规转移罚没收入、行政事业性收费、政府性基金、国有资产收益和处置等非税收入的问题。
(二)超预算或者无预算安排支出、虚列支出、转移或者套取预算资金,擅自设立项目、超标准超范围发放津贴补贴及违反“三公”经费管理等问题。
- (三)违反政府采购程序,“暗箱”操作、无预算采购、超预算采购等问题。
- (四)违反规定擅自处置资产、转移收入、私分资产等行为。
- (五)会计资料不真实不完整,会计核算不符合《会计法》和会计制度规定的行为。
- (六)非法印制、使用票据或者伪造、变造、买卖、擅自销毁票据等行为。
- (七)套取会议费、培训费和出国(境)费用,私设“小金库”及贪污、私分、行贿、受贿等行为。

三、举报方式
(一)举报电话:
市财政局 0394—8319537
市审计局 0394—8273752
(二)举报电子邮箱:
zhoukoucaizheng@163.com
zhkshenji@126.com

周口市财政局
周口市审计局
2014年8月20日